



2025年6月25日

各 位

会社名	メドピア株式会社
代表者名	代表取締役 兼 執行役員社長 CEO 後藤 直樹 (コード：6095、東証プライム市場)
問合せ先 役職・氏名	取締役 兼 執行役員 CFO 平林 利夫
電話	(TEL. 03-4405-4905)
会社名	NMT 株式会社
代表者名	代表取締役 石見 陽

(訂正) 公開買付届出書の訂正届出書の提出に伴う「NMT 株式会社によるメドピア株式会社 (証券コード：6095) の株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、NMT 株式会社より、同社が 2025 年 5 月 15 日より実施しております当社の株券等に対する公開買付けについて、2025 年 6 月 25 日、当該公開買付けに係る公開買付届出書の訂正届出書を 2025 年 6 月 25 日付で関東財務局長に提出する旨の連絡を受け、同社の要請に基づき、別添のとおりお知らせいたします。

以 上

本資料は、NMT 株式会社 (公開買付者) が、メドピア株式会社 (公開買付けの対象者) に行った要請に基づき、金融商品取引法施行令第 30 条第 1 項第 4 号に基づいて公表を行うものです。

(添付資料)

2025 年 6 月 25 日付「(訂正) 公開買付届出書の訂正届出書の提出に伴う「メドピア株式会社 (証券コード：6095) の株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ」

各 位

会 社 名 NMT 株式会社
代表者名 代表取締役 石見 陽

(訂正) 公開買付届出書の訂正届出書の提出に伴う「メドピア株式会社(証券コード:6095)の株券等に対する
公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

NMT株式会社(以下「公開買付者」といいます。)は、2025年5月14日、メドピア株式会社(証券コード:6095、株式会社東京証券取引所プライム市場(以下「プライム市場」といいます。)上場、以下「対象者」といいます。)の株券等を、金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。以下「法」といいます。)による公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)により取得することを決定し、2025年5月15日より本公開買付けを開始しておりますが、今般、対象者の株主の皆様による本公開買付けへの応募状況に鑑み、対象者の株主の皆様の本公開買付けに対する応募について更なる判断機会を提供し、本公開買付けの成立の確度を高めるため、本公開買付けにおける買付け等の期間(以下「本公開買付け期間」といいます。)を2025年7月9日まで延長し、合計40営業日とすること(以下「本公開買付け期間延長」といいます。)を決定いたしました。

これに伴い、本日、法第27条の8第2項に基づく公開買付届出書の訂正届出書(以下「本訂正届出書」といいます。)を関東財務局長に提出するとともに、2025年5月14日に公表した「メドピア株式会社(証券コード:6095)の株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」について訂正がございましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

(3) 買付け等の期間

(変更前)

2025年5月15日(木曜日)から2025年6月25日(水曜日)まで(30営業日)

(変更後)

2025年5月15日(木曜日)から2025年7月9日(水曜日)まで(40営業日)

(6) 決済の開始日

(変更前)

2025年7月2日(水曜日)

(変更後)

2025年7月16日(水曜日)

上記の詳細は、公開買付者が2025年6月25日に提出する本訂正届出書をご参照ください。

なお、本日現在、公開買付者において、本公開買付けの買付価格(以下「本公開買付け価格」といいます。)の変更はございませんが、本公開買付け期間延長後に本公開買付け価格を変更するか否かについては未定です。

以 上